

DJEČJI EKO KAMPOVI
Velemerić – općina Barilović 07.07.-10.07. 2016.
Kamp ŠIŠMIŠ Muljava, 18.-21.08.2016.

Draga djeco i roditelji,

I ove godine želimo Vas obavijestiti da će se održati Eko kampovi u suradnji sa Izviđačkim odredima Vladimir Nazor iz Karlovca i Spider iz Duge Rese. Po završetku prošlogodišnjeg kampa obećali smo da ćemo se vidjeti i sljedeće godine, ali samo sa jednim izuzetkom. Izuzetak je što će se ove godine održati 2 kampa za koje smo osigurali dio sredstva iz projekta Djeca putnici kojeg se sufinancira sredstvima Reach for Change /TELE2, Karlovačke županije i Općine Vojnić, te lokalnih gospodarskih subjekata. Svaki kamp moći će prihvatiti 20 djece iz OŠ Vojnić ; 10 djece iz OŠ Barilović i 10 iz Topuskog. Kampove organiziraju Kreativne udruga Ruke, Udruga za bolje sada Ekodrom i udruga Most Perna Topusko u suradnji sa Izviđačima Karlovca i Duge Rese.

- **1 Eko kamp** s radionicama održati će se u općini **Barilović u izviđačkom domu Velemerić** (zgrada nekadašnje OŠ). Ukupan broj djece koja mogu sudjelovati u ovom kampu je 20 iz Vojnića, 10 iz Barilovića i 10 iz Topuskog. Kroz ovaj kamp djeca će uživati i upoznati čari rijeke Korane i uživati nadamo se, u toploj vodi iste, posjetiti općinu Barilović , zaviriti u Vražić špilju i sudjelovati u aktivnostima lokalnih udruga. Početak aktivnosti za kamp su 07.07.2016 s početkom u 9:00 h i završetak 10.07. u 16:00 h.

2 Eko kamp ŠIŠMIŠ s radionicama održat će se **na livadi pored Lovčkog doma Muljava**, u organizaciji Kreativne udruge Ruke, Udruge Ekodrom, Most Perna Topusko, a u suradnji s Odredom izviđača Vladimir Nazor iz Karlovca, Odredom izviđača Spider iz Duge Rese. Početak aktivnosti za kamp su 18.08.2016. i završetak 21.08.2016. Ukupan broj djece koja mogu sudjelovati u ovom kampu je 20 iz Vojnića, 10 iz Barilovića i 10 iz Topuskog.

Spavanje je organizirano na prostoru kampa, u šatorima i vrećama za spavanje. Organizator će osigurati određen broj šatora a molimo sve roditelje da za svoju djecu nabave vreće za spavanje, prostirke i dodatne deke (za slučaj hladnijeg vremena). Ukoliko možete sami nabaviti i šator, molimo da to javite voditeljicama projekta. Molimo da na sve predmete zalijepite naljepnicu s imenom i prezimenom djeteta.

Obroci za djecu će se kuhati na licu mjesta, od svježih namirnica. Djeca će imati osiguran doručak s toplim napitkom, kuhani ručak, užinu (keksi i voće) i večeru. Molimo sve roditelje da u obrascu Izjave o suglasnosti obavezno popune polje o djetetovim prehranbenim navikama i posebnostima.

Sva 4 dana trajanja oba kampa, djeca će sudjelovati u raznim **aktivnostima** koje će organizirati Odredi izviđača, i lokalne udruge. Učit ćemo o izviđačkoj organizaciji, orijentaciji i kretanju u prirodi, izviđanju i traganju, logorovanju, prehrani u prirodi, meteorologiji, biljnom i životinjskom svijetu, ekologiji i zaštiti prirode i mnogim drugim zanimljivim i korisnim stvarima, te sudjelovati u sportskim aktivnostima.

Na kampovima djeci neće biti dozvoljeno služiti se mobitelima već će komunikacija oko djece biti s voditeljima kampa. Brojevi mobitela voditelja kampa su: **Milena Basara 098 173 80 66** i **Dragan Mladenović – 098 952 38 99**. Ukoliko roditelj želi posjetiti kamp, molimo da to učini bilo koji dan u **19h**.

Prijavu djece i upitnike za Eko kamp možete izvršiti kod sljedećih Organizacija: Barilović – Udruga Iva; Topusko – Most Perna ; Vojnić Kreativna udruga Ruke najkasnije do:

25.06.2016.g za prvi kamp Velemerić

04.08.2016. Kamp Šišmiš Muljava

Molimo Vas da dijete prijavite za jedan kamp, ukoliko želite da dijete sudjeluje u oba kampa drugi se plaća 100 kn po danu tj. pokrivete trošak prehrane djeteta.

Šumski pozdrav od ekipe ŠIŠMIŠ!!!

